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Konu              : ġirketlerin Kar Dağıtımı Sınırlandırıldı. 

 

 

Türkiye Cumhuriyeti Hazine ve Maliye Bakanlığının Twitter hesabından yapılan paylaşımda, yeni tip 

koronavirüsün (Kovid-19) ekonomiye etkisiyle mücadele kapsamında, Türkiye Cumhuriyeti Ticaret 

Bakanlığı koordinasyonunda firmaların kar dağıtımlarının, 2019 karının yüzde 25'i ile sınırlandırıldığı 

bildirildi. 

 

 
 

Ayrıca İstanbul Sanayi Odası 02.04.2020 tarihinde http://www.iso.org.tr/haberler/diger-haberler/ticaret-

bakanligi-tarafindan-sirketlerin-kar-payi-dagitimina-yonelik-duzenleme-yapildi/ internet adresinde 

aşağıdaki haberi yayınlamıştır. 

TĠCARET BAKANLIĞI TARAFINDAN ġĠRKETLERĠN KÂR PAYI DAĞITIMINA YÖNELĠK 

DÜZENLEME YAPILDI 

 
Ticaret Bakanlığı, Covid-19 virüsü nedeniyle sermaye şirketlerinin öz kaynaklarını koruması için 

düzenleme yaptı. Bakanlık tarafından Türkiye Odalar ve Borsalar Birliği’ne (TOBB)  iletilen 31.03.2020 

tarihli yazıda, Covid-19 virüsü nedeniyle sermaye şirketlerinin öz kaynaklarını korumasının önemine 

işaret edilirken, şirketlerin yönetim kurullarına kar payı dağıtma yetkisinin verildiği yer alıyor. İstanbul 

Sanayı Odası (İSO), üyelerini bu konuda aşağıdaki duyuru ile bilgilendirdi. 

 

http://www.iso.org.tr/haberler/diger-haberler/ticaret-bakanligi-tarafindan-sirketlerin-kar-payi-dagitimina-yonelik-duzenleme-yapildi/
http://www.iso.org.tr/haberler/diger-haberler/ticaret-bakanligi-tarafindan-sirketlerin-kar-payi-dagitimina-yonelik-duzenleme-yapildi/


“Ticaret Bakanlığı tarafından Türkiye Odalar ve Borsalar Birliği’ne (TOBB)  iletilen 31.03.2020 tarihli 

yazıda, Covid-19 virüsü nedeniyle sermaye şirketlerinin öz kaynaklarını korumasının önemine işaret 

edilmektedir. 

 

Bu çerçevede, 28.11.2012 tarihli ve 28481 sayılı Resmi Gazete'de yayımlanan "Anonim Şirketlerin Genel 

Kurul Toplantılarının Usul ve Esasları ile Bu Toplantılarda Bulunacak Ticaret Bakanlığı Temsilcileri 

Hakkında Yönetmeliği'nin" 13/5 inci maddesine dayanılarak, kamunun iştiraki olan şirketler hariç olmak 

üzere, sermaye şirketlerinin 2019 yılı hesap dönemine ilişkin olarak bu yıl gerçekleştirilecek genel kurul 

toplantılarında gündeme alınacak nakit kâr payı dağıtımı kararlarında, “geçmiş yıl kârlarının dağıtıma 

konu edilmemesi, dağıtım tutarının 2019 yılı net dönem karının %25'ini aşmaması ve yönetim kuruluna 

kâr payı avansı dağıtımı yetkisi verilmemesi” hususları belirtilmektedir. 

 

Bilgilerinize sunulur. 

 

Saygılarımızla, 

 

KAPSAM YMM LTD. ġTĠ.  

 

 

 

 

 


